安检费减10元排气检验费涨10元

普通小轿车车检还是收140元

本报11月21日讯(记者 王明婧 通讯员 王文君 李焕荣) 近日,德州市物价局出合《关于对德州市机动车排气污染检测收费标准的批复》和《关于核减机动车安全技术检验费标准的通知》,对车检费标准进行调整。调整后,轻型汽油车车检费仍为140元,中重型汽油车、柴油车车检费降至120元。

根据山东省有关规定,实行环保检验合格标志的地方,排放(污染物测量)不再列入安全技术检验,安全技术检验费收费标准应相应核减。对此,德州市安全技术检验费在国家规定的基础上每车次核减10元,由100元/车次改为90元/车次。

检测机构应当按照国家和省规定的方法和周期实施检测,各类车型的排气污染物检测与机动车安全技术检验同步进行。在用轻型汽油车排气污染检验实行简易瞬态工况法,收费标准为每车次50元;在用轻型柴油车排气污染物检验实行加载减速法,在用中型、重型汽油车和柴油车排气污染检验仍实行双怠速法或自由加速法,收费标准为每车次30元。

排气污染物检测合格的机动车辆, 由环境保护主管部门免费核发环保检验 标志。在用机动车排气污染检测,首检不 合格的,复检不得收费;复检不合格需第 三次检测的,按标准减半收费;第三次检 测仍不合格需再检的,按标准全额收费。 符合国家机动车排放标准的新购机动车免予检测,不得收取检测费用。

"算下来小轿车车检费没发生变化。"市民齐先生说,旧标准小轿车安检费100元,排气检验费40元,车检费共140元。新标准中把小轿车的安检费核减10元钱,排气检验费涨了10元,算下来仍为140元。中重型汽油车和柴油车安检费核减10元钱,排气检验费维持30元不变,车检费算下来少了10元钱。

新标准自11月20日起执行,有效期两年。检验机构应按照不高于规定的收费标准执行,并在显著位置公示收费项目、收费标准和服务内容等,提供质价相符的服务,自觉接受物价部门和社会监督。

头条相关

明年建立联席会议制度

本报11月21日讯(记者 董传同 通讯员 杨红省) 作为建立隐患治理 长效机制的措施之一,2014年起德州将 正式实施道路交通安全联席会议制度。

21日,在全市创建安全文明道路活动推进会上,德州市副市长董绍辉介绍,道路交通安全隐患排查治理是一项长期工作,要经常抓,抓经常,坚持边排查、边整改、边完善,建立长效机制,持之以恒地抓下去。道路交通安全联席会议制度正是建立长效机制的措施之一。

该联席会议由市政府领导,公安、建设、规划、交通、城管、安监、公路等部门参与,每月召开,调度情况,分析形势,指导监督各县市区做好道路交通安全管理工作;协调解决涉及多部门的道路交通安全问题。这项工作将于2014年正式实施。

孤独症家长联谊会感受别样亲情

一声"妈妈",父母几度落泪

11月21日,联谊 会现场播放了《妈妈 爸爸我想对您说》的 短片,短片中孤独症 儿童在老师的帮助下 艰难地喊出"妈妈,辛 苦了!",让在场的父 母几度落泪。"孤独症 孩子语言表达能力 差,接受能力差,需要 不断重复去教。"新语 特教学校校长李国俊 告诉记者,让孤独症 儿童叫出一声妈妈需 要不断地按摩孩子的 脸,重复地教,有的孩 子一年都学不会这最 简单的两个字。即使 他喊出了妈妈,也并 不知道妈妈代表的是

今年34岁的周女 士每天都要带着5岁 半的浩浩来学校上 课,她告诉记者,她不 敢带浩浩去逛街、去 超市,因为浩浩见到 什么就拿什么,拿完 就跑,周女士只能跟 在后面一次次说对不 起,生活压力、精神压 力太大了。"两岁半刚 确诊为孤独症时,甚至 有过轻生的念头。可看 到孩子那么可爱的脸, 觉得自己一定要坚持 下去,不能放弃。"周女 士说,她始终梦想有一 天,孩子突然和正常人 一样了,能上学会交 流,会说"爸爸妈妈我

▶九年学龄的学生小王即将毕业,接受 毕业证书前和校长相拥。

本报记者 王小会 摄



周日或迎今冬首场雪

本报11月21日讯(记者 孙婷婷) 连续数日晴朗的好天气,初冬的寒风吹在脸上也能感受到阳光的温度。21日,记者从德州市气象局获悉,未来两天,德州继续维持升温之势,最高气温可达到14℃。从23日起,伴随冷空气东移南下影响德州,将迎来今年入冬后的第一场雨夹雪天气。

22日,即将迎来二十四节气中的"小雪"。气象专家介绍,今年的"小雪"节气到来之后,德州并没有雨夹雪天气,在晴天依旧的情况下,最高气温可以达到14℃。不过需要市民关注的是,23日到25日,随着冷空气的东移南下,中东部大范围的雨雪即将拉开帷幕,预计这股冷空气24日即将影响德州市。全市或将迎来入冬后的第一场雨夹雪。

新农合参合率达99.86%

本报11月21日讯(记者 刘振 通讯员 杜兴堃) 21日,记者从德州市发改委获悉,截至目前,全市现已构建起县、乡、村三级医疗卫生服务网络,新农合参合率达到了99.86%。

"今年以来,通过医院卫生体制改革,乡村医疗卫生保障水平不断提升,新农合补助标准和报销比例、封顶线、医疗救助进一步提高。"德州市发改革下作人员介绍,县级公立医院改革快速推进,市政府医改投入持续增加,落实上级无偿资金1.64亿元,农村基层群众实现了"病有所医","看病难"、"看病贵"问题得到初步缓解,"以药补医"机制得到扭转。